



Всероссийская Акция «Блокадный хлеб Ленинграда»

27.01.2020

27 января в Чапаевском Губернском колледже им.О. Колычева лидеры студсовета патриотического направления провели акцию «Блокадный хлеб Ленинграда» в холле колледжа.

В течение дня в колледже были организованы уроки памяти. Студентам рассказали о подвиге ленинградцев, переживших в тяжелейших условиях долгих 872 дня блокады, и про «дорогу жизни», проходившую по льду Ладожского озера, по которому в замерзающий город с риском для жизни доставляли продукты и вывозили в эвакуацию голодающих детей. Город был взят в окружение 8 сентября 1941 года, а полностью освободить его удалось 27 января 1944 года. По последним подсчетам в блокадном Ленинграде погибло около 1 500 000 человек. Причем подавляющее большинство жителей стали жертвами не бомбардировок и артобстрелов, а голода.

После информационного урока памяти, в холле прошла викторина для закрепления материала. Все участники акции получили буклет.

Фамилия, инициалы и должность ответственного за мероприятие – Бакушина Е.А, зам.директор по ВР,

Адрес страницы сайта профессиональной образовательной организации, на которой размещена информация о мероприятии https://vk.com/college_chapaevsk

